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ATA NÚMERO 03 (TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 

19:00 horas do dia 13 (treze) do mês de janeiro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA 

DE ARAÚJO ARCANJO; 10 – JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. 

O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. O Sr. Presidente explicou que o 

vereador Batista Magalhães esqueceu o seu blazer e consultou ao Plenário quanto a dispensa do 

uso do mesmo, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse 

a leitura da Ata de nº 02 da Sessão Ordinária do dia 06 de janeiro de 2017. A Ata foi colocada 

em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno e aprovada por 10(dez) votos 

favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Atendendo ao pedido do 

vereador Régis Carvalho, o Sr. Presidente convidou o suplente de vereador Luciano Marques, a 

ex-vereadora Darci Marques, o seminarista Júnior Santos, o esposo da vereadora Luíza Amélia e a 

esposa do vereador Antônio Rodrigues para se assentarem junto ao Plenário. Logo após, o Sr. 

Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador 

Antônio Rodrigues, seguido dos vereadores Térlia Leorne, Régis Carvalho, Raimundo 

Aurimar, Luíza Amélia e Augusto Cézar registrou o aniversário da ex-vereadora Maria Alda. O 

vereador Edson de Lira registrou os aniversários de Calebe e da Emily. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o aniversário do Robério e seguido dos vereadores Térlia Leorne, Régis 

Carvalho, Márcio Maranhão, Antônio Rodrigues, Edson de Lira, Luíza Amélia, Batista 

Magalhães e Augusto Cézar registrou o aniversário de Vitor Leorne. O vereador Raimundo 

Aurimar registrou o dia do fotógrafo. O Sr. Presidente registrou o aniversário de Nailton Costa. 

Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 003/2017 

encaminhado a UVC. Ofício nº 004/2017 encaminhado ao Exmo. Sr. Juiz da Comarca de 

Morrinhos. Ofício nº 007/2017 encaminhado ao Exmo. Sr. Promotor de Justiça da Comarca de 

Morrinhos. Ofício nº 015/2017 encaminhado ao TCM. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Ofício nº 43/2017 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente em 

obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Logo após, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura dos Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação Final e de Finanças e Orçamento aos seguintes Projetos: Projeto de Lei Legislativo nº 

001/2017, Projeto de Lei Legislativo nº 002/2017 e Projeto de Resolução nº 01/2017. Em 

seguida colocou cada Parecer em discussão em seguida em votação. Logo após, os referidos 

Pareceres foram aprovados por unanimidade. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) 

votos favoráveis o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 001/2017. O Sr. Presidente 

DECLAROU O PROJETO APROVADO. Em seguida, foi lido, discutido, votado e aprovado 

por 10 (dez) votos favoráveis o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2017. O Sr. Presidente 

DECLAROU O PROJETO APROVADO. Logo após, foi lido, discutido, votado e aprovado por 
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10 (dez) votos favoráveis o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2017. O Sr. Presidente 

DECLAROU O PROJETO APROVADO. O vereador Márcio Maranhão solicitou e recebeu 

do Sr. Presidente permissão para se ausentar com base no Art. 96 § 1º, inciso IX do Regimento 

Interno. Em seguida, o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS 

chamando o vereador RAIMUNDO AURIMAR que fez o seguinte pronunciamento: Disse que é 

uma satisfação estar nesta Casa e desejou que a população compareça mais para acompanhar os 

trabalhos dos vereadores em prol do nosso município. Desejou um bom final de semana a todos. 

Em seguida, o Sr. Presidente chamou a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte 

pronunciamento: Disse que louva o belo trabalho realizado pela equipe do reisado anjos da 

madrugada e que o mesmo deve ser admirado, pois sua finalidade é muito interessante. Disse que 

perdeu duas tias no dia de ontem e que isso lhe faz refletir que a vida é uma passagem e que cativar 

e fazer o bem ao próximo é o que permanece. Falou sobre a problemática da segurança citando a 

onda de assaltos que vem tomando conta do nosso município. O Sr. Presidente aparteou e disse 

que em Sítio Alegre ocorre assaltos todo dia. Informou que esteve no Comando Policial de Acaraú 

para ver a possibilidade de trazer reforço policial para Morrinhos. Disse ainda que em conversa 

com o subcomandante dos Santos, ele explicou que poderia ver essa possibilidade, porém quase 

trinta policiais foram retirados do comando. O Sr. Presidente disse que conforme orientado, esta 

Casa irá encaminhar aos Deputados Robério Monteiro e Sérgio Aguiar, um pedido neste sentido. 

A vereadora Térlia retomando a palavra, parabenizou a ação do Sr. Presidente e disse que é 

importante todos discutirem essa problemática. Disse que alguma providência deve ser tomada e 

requereu verbalmente uma audiência pública no intuito de discutir esse assunto junto a todos os 

segmentos da sociedade. Disse que esta Casa irá fazer sua parte, investigando e criando leis que 

possam combater essas ações. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS 

CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou a equipe do reisado e que nós, 

como verdadeiros representantes do município devemos dar incentivo a cultura morrinhense. Disse 

que devemos ir atrás e tomar providências a respeito do que está acontecendo em nosso município. 

Falou que é vereador há vários mandatos e que não se curva em momento algum em estar junto 

para o bem do município. Disse que fica triste pela irresponsabilidade de pessoas que pegam um 

microfone para avaliar uma administração de quatorze dias. Disse que não se avalia uma 

administração nesse curto período de tempo e por pessoas que queiram até crescer politicamente. 

Disse que é consciente do seu papel de representante deste município e que o desempenha todo dia, 

por isso não tem medo do que um locutor possa falar numa rádio ou nas ruas. Em seguida, o Sr. 

Presidente chamou o vereador EDSON DE LIRA que fez o seguinte pronunciamento: Disse que 

é uma honra estar aqui novamente e registrou a presença de seus familiares e amigos. Falou sobre 

essa onda de assaltos que vem acontecendo no município e colocou-se à disposição para ajudar o 

município no que for preciso. Disse que irá trabalhar a todo vapor nestes quatro anos de mandato. 

Disse que não deixará se intimidar por comentários que possam surgir, pois Tom da Caninana cada 

dia terá mais força e coragem para trabalhar e ajudar aos morrinhenses. Em seguida, o Sr. 

Presidente chamou o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: 

Disse que a questão da violência é um assunto muito sério e que já houve uma audiência pública, 

porém nos tornamos impotentes diante de uma situação dessa. Disse que não devemos apenas falar, 

mas agir e que louva a atitude do Sr. Presidente. Disse que concorda com a vereadora Térlia em 

realizar uma nova audiência pública. Disse que fez este pedido várias vezes em seu mandato 

passado, porém não houve um consenso da Casa. Ressaltou que com muita felicidade foi o autor 

de vários requerimentos em combate a violência, inclusive um Projeto de Lei de sua autoria que 

foi aprovado nesta Casa e sancionado pelo Executivo, que implanta o Conselho de Segurança e 
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Cidadania neste município. Disse que espera que possa ser colocado em prática nessa 

administração. Solicitou ao Sr. Presidente uma Sessão Solene para entrega dos Títulos de Cidadão 

Morrinhense. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que 

fez o seguinte pronunciamento: Disse que lamenta o que seu amigo Ilton Santos transmite. Disse 

que o ex-Prefeito fez muito por esse município e que errar é humano. Disse que o mesmo não deve 

deixar apagar o seu trabalho feito em meio a situação de uma rádio como essa. Disse que o radialista 

é uma pessoa boa, porém não é o que ele está transmitindo. Questionou o porquê dos ataques a 

pessoas que contribuíram muito para esse município durante vinte e seis anos e que não estão a pá 

da atual administração. Disse que todos os erros encontrados não são da atual administração. Pediu 

que não coloque a população contra a administração. Disse que pode participar de debate sem 

problema, desde que através de ofício enviado a esta Casa ou a sua residência e não com essa 

baixaria que está acontecendo. Respondeu a assuntos abordados na rádio, questionou como uma 

pessoa leva conversas mentirosas de rua para uma rádio e que se ele quer fazer sucesso, faça de 

outra forma. Pediu ao Ilton Santos que tenha calma e paciência, pois o julgamento só pode ser feito 

daqui a quatro anos. Disse que o mesmo só está chateado porque o atual gestor está fazendo tudo 

dentro da Lei. Disse que se ele quer mostrar de fato ambos os lados, mostre todas as obras paradas 

que o ex-Prefeito deixou. Garantiu que os recursos destinados a este município serão repassados 

corretamente pelo atual gestor conforme a Lei determina. Disse que o Sr. Prefeito junto do 

Secretário de Agricultura, Sr. Naftali, conseguiu regularizar a falha nos dados da Defesa Civil que 

ficou e rapidamente retornar as cinco pipas d’água para o abastecimento do nosso município. Disse 

que que não existe vereadores de oposição e que devemos nos unir em prol do nosso município. 

Pediu que sejamos morrinhenses de fato e que não devemos dar ouvidos a certas coisas. O Sr. 

Presidente parabenizou a forma como esta Casa vem se preocupando com os problemas do 

município e não falando de ex-Prefeito e atual Prefeito. Ressaltou que não é interessante para nós 

vereadores, ficarmos discutindo quem foi ou quem será o melhor. Disse que esteve reunido com o 

prefeito tratando unicamente da questão da violência em nosso município e informou que o mesmo 

se comprometeu a fazer o que tiver ao alcance do município. Em seguida, não havendo nada mais 

a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão 

no dia vinte de janeiro de 2017 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de 

Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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